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Operadores

atributos

Retorna los atributos especificados de la tabla, con repeticiones.
Se utiliza * para referirse a todos los atributos de la tabla.

Tabla
Tabla en la que se realizara la consulta.
--condicion
Equivalente a la seleccién en Algebra Relacional.
a , b
Ordenar segun el atributo a de manera descendente

b es el segundo criterio de orden.
es default.

{ ’ ’ ’ }

Operadores de conjuntos: unién, diferencia e interseccion.
acepta repeticiones, no.

k n

Retorna un maximo de n filas de resultados, saltandose de a k.
Se puede omitir k para que no salte filas.

{ } se refiere a que son
operadores que se usan de
forma similar.



Condiciones

{ : : } --condicién
Operadores logicos.

a { , }

a es un atributo booleano.

a ‘M%’

a es un string que comienza con M.
a 1000 2000

a es un numero entre 1000 y 2000, incluyéndolos.
a --conjunto

a es un atributo y el conjunto puede ser de la forma (‘gato’, ‘perro’).

No acepta repeticiones.

Se usa en , Y agregacion. { } se refiere a que son

operadores que se usan de
forma similar.



Null
{NOT}

atributo = es incorrecto.
Se usaen , Y agregacion.

No se consideran en operadores de comparacion.
* Como{=,<,>,<>, <= >=1}

( ; Y aen s ) nuevo_atributo
Recibe una lista de atributos o constantes.
Retorna el primer valor de la lista que no sea
Se utiliza en :
Ej: nombre, (telefono, ‘No tiene teléfono’) _telefono
contacto;
Retorna el nombre y teléfono de una persona, en caso de que no tenga un numero de
teléfono, se reemplazara el NULL por ‘No tiene teléfono’.

{ } se refiere a que se puede
omitir



Joins

Producto Cruz
A B

Inner Join
A B a=b
Por defecto en psql.

Natural Join
A B
Usa las columnas de A y B que tengan el mismo nombre.
QOuter Joins

Se mantienen las tuplas de la izquierda si no hay datos desde la derecha.
Se mantienen las tuplas de la derecha si no hay datos desde la izquierda.

Se mantienen las tuplas de la derecha y de la izquierda.



